

OFFICE OF THE HEAD OF MISSION

Beograd, 19. septembar 2005.

Poštovana/i Predsednice/će opštine,

Pozivam Vas da uzmete učešće u nagradnom konkursu: "Opštinska nagrada za toleranciju" u organizaciji Misije OEBS u Srbiji i Crnoj Gori.

Kao što Vam je poznato mandat Misije OEBS u Srbiji i Crnoj Gori uključuje i podršku lokalnoj samoupravi, ljudskim pravima i toleranciji. Kao vid podrške ovim oblastima, Misija OEBS će ove godine, po treći put, dodeliti dve nagrade od po 5000 evra jednoj opštini u Srbiji i jednoj opštini u Crnoj Gori koje su ostvarile najviše rezultata u oblasti unapredjenja ljudskih prava i tolerancije u 2005. godini.

Zainteresovane/i gradonačelnice/i, u ime opština, treba da pošalju Misiji OEBS prijavu koja treba da sadrži sledeće elemente u obimu ne većem od jedne strane po svakom od njih.

1. informacije o opštini uključujući političke, privredne, kulturne i socijalne podatke
2. informacije o tome šta su opština i opštinske institucije uradile u toku 2005. godine da bi promovisale medju-etničku/religijsku/socijalnu toleranciju,
3. predlog projekta iz oblasti tolerancije i ljudskih prava za 2006. godinu na koji bi se utrošila sredstva od nagrade.

Prijave treba da stignu najkasnije do 14. novembra 2005. godine na adresu Misije OEBS. Žiri Misije OEBS će pregledati sve prijave i posetiti opštine koje budu ušle u uži izbor kako bi što verodostojnije mogao da oceni prijave.

Najuspešnija opština u Srbiji i najuspešnija opština u Crnoj Gori biće nagrađene novčanom nagradom od po 5000 evra u prisustvu predstavnika Misije OEBS, međunarodne zajednice i medija.

Prijave opština iz Republike Srbije treba slati na sledeću adresu: Misija OEBS u SCG, Kancelarija portparola, "Opštinska nagrada za toleranciju", Čakorska 1, 11000 Beograd.

Prijave opština iz Republike Crne Gore treba slati na: Misija OEBS u SCG, Kancelarija u Podgorici, "Opštinska nagrada za toleranciju", zgrada «Cijevna Komerc»-a, Bulevar Sv. Petra Cetinjskog bb, 81 000 Podgorica.

Mauricio Masari
Šef Misije

For further information, contact Mathias Eick, Spokesperson, OSCE Mission to Serbia and Montenegro
Tel: (+381-11) 3606-150, fax: (+381-11) 3606 116, mobile: +381 (63) 337 461
E-mail: omisam-spokesperson@osce.org

While press releases are always made available in both English and Serbian, the English version controls.